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1. Všeobecné údaje 

Názov spoločnosti  :    AG-FYTO, s.r.o. 

Sídlo spoločnosti    :     Plevník - Drienové 278, 018 26 Plevník - Drienové 

 

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku inej obchodnej spoločnosti. 

Priemerný počet zamestnancov za rok 2022 - je  5. 

 

2. Informácie o prijatých postupoch 

     Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.Účtovné 
metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

     Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 
a náklady súvisiace s obstaraním / prepravu, montáž, poistné apod./ Odpisy dlhodobého 
hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokládaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 
uvedenia dlhodobého majetku do používania. Účtovná jednotka stanovila odpisový plán tak, že 
za základ vzala daňové odpisy. Účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú. 

    Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1700 € a nižšia sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania. 

     Podnik nakupoval v danom roku zásoby. Pri účtovaní postupoval spôsobom A. Nakupované 
zásoby oceňoval obstarávacou cenou v zložení obstarávacia cena a dopravné. Náklady súvisiace 
s obstaraním zásob sa  pri príjme na sklad rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku 
obstaranej zásoby. Pri vyskladnení  zásob sa používal vážený aritmetický priemer. 

     Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou, toto ocenenie sa znižuje o pochybné a 
nevymožiteľné pohľadávky. 

     Krátkodobý a finančný majetok  /peňažné prostriedky a ceniny/ sa oceňuje ich menovitou 
hodnotou. Zniženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

      Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma 
záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a účtovnej závierke 
v tomto zistenom ocenení. 

     Rezervy sa tvoria na krytie známých rizík, oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Firma tvorí 
zákonnú rezervu na nevyčerpané dovolenky a povinné zdravotné a sociálne poistenie, vzťahujúce 
sa na nevyčerpané dovolenky. 
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 Dotácie na hospodársku činnosť /priama podpora v pôdohospodárstve a rozvoji vidieka PPA a /a 
poskytnutie pomoci vo forme úľav na environmentálnych daniach, a poskytnuté dotácie na 
náhradu škôd spôsobených nepriaznivou poveternostnou udalosťou, ktorú možno prirovnať k 
prírodnej katastrofe  sa vykazujú ako výnosy  a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy 
z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 

Finančný príspevok - opatrenie č. 3B v rámci projektu "Prvá pomoc"-od UPSVR, ktorý je 
zúčtovaný v prospech účtu 648 je výnosom oslobodeným od dane. Z tohto dôvodu je položkou 
znižujúcou výsledok hospodárenia. Mzdové náklady na zamestnancov, ktoré prislúchajú k 
výnosom nezahŕňaným do základu dane, a preto nie su daňovými výdavkami. Sú položkou 
zvyšujúcou výsledok hospodárenia. Takto vykonanými úpravami sa dosiahne neutrálny vplyv na 
základ dane. 

     V bežnom účtovnom období spoločnosť  nevykonala významné opravy chýb minulých 
účtovných období. 

 

 

3. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát. 

 

          Spoločnosť neúčtovala o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo 
výskyt.  

          Záväzky dlhodobé  eviduje vo výške  37 854,00 € so zostatkovou  dobou splatnosti  jeden až päť 
rokov.Záväzky kryté záložným právom  alebo inou formou zabezpečenia neeviduje. Taktiež neeviduje 
vlastné akcie, podmienené záväzky a finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.  Spoločnosť 
neposkytla účasť na dôchodkových programoch pre zamestnancov. 

     Spoločnosť neposkytla členom orgánov ÚJ záruky, zabezpečenia, pôžičky a plnenia na súkromné 
účely.  Výlučné práva alebo osobitné práva neboli spoločnosti udelené. 

    V súvislosti s pandémiou šírenia coronavírusu sa skomplikovala situácia ohľadom ďalšieho 
fungovania spoločnosti, ktorej následky je aktuálne ťažko predvídať. Je však zrejmé, že priamo 
ovplyvnia budúci chod spoločnosti. 

      

 

 

 


